



МИНИСТЕРСТВО СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ (РОСКОМНАДЗОР)

IV Международная конференция «Защита персональных данных»

В Москве прошла IV Международная конференция «Защита персональных данных», в которой приняли участие представители Роскомнадзора, Минкомсвязи и других министерств и ведомств, занятых в сфере IT-безопасности. Также в числе участников оказались делегации уполномоченных органов из стран Европы, США и Азии. Мероприятие состоялось 6-7 ноября 2013 года.



Защита персональных данных объединяет Россию и Европу

Конференция продемонстрировала стремление к сотрудничеству. Так, руководитель Роскомнадзора Александр Жаров заявил, что в такой теме, как защита персональных данных (ПД), нельзя замыкаться в рамках одного государства нужно двигаться по пути международного взаимодействия. Глава ведомства подчеркнул, что «уполномоченные органы в разных странах сталкиваются с одинаковыми проблемами».

Ко всему прочему, А. Жаров объявил на конференции об увеличении штрафов за извлечение коммерческой выгоды посредством незаконной обработки ПД: с 10 до 700 тысяч рублей, что, по словам главы Роскомнадзора, соответствует европейскому уровню. Также он напомнил, что Россия с 2001 года действует в рамках Конвенции Совета Европы о защите персональных данных.

О Конвенции напомнил и заместитель руководителя Роскомнадзора Роман Шередин. Речь идет о завершении процедуры ратификации Конвенции Совета Европы «О защите физических лиц при автоматизированной обработке персональных данных» в 2013 году. В связи с этим и в российский закон «О персональных данных» внесены поправки. Кроме того, по словам Р. Шередина, Роскомнадзор разработал методику по обезличиванию ПД.

Член Совета Федерации Руслан Гаттаров в свою очередь, говоря о поправках в закон, уточнил, что документом предусматривается введение электронной формы получения согласия граждан на обработку их данных. Кроме того, уточняется механизм защиты в рамках функционирования электронных госсистем, понятия «обработчика ПД» и ряда других. Сенатор также не обошел стороной и вопрос сотрудничества с Европой, призвав европейских коллег к взаимодействию с российской стороной в вопросе защиты ПД.

Более подробная информация

<http://www.rspectr.com/events/konferencii/materialy-konferencii-270114/>

Адрес статьи: <http://rkn.gov.ru/personal-data/p450/p706/>